
Анкетування щодо оцінювання якості та підходів до викладання навчальних 

дисциплін за ОПП Насінництво і насіннєзнавство (24-25) 

 

 

Вкажіть ПІБ викладача та назву навчальної дисципліни 

 

Методи і організація досліджень в агрономії Юрченко С.О. 

Біотехнології в насінництві і розсадництві Рибальченко А.М. 

Агроконсалтинг Маренич М.М. 

Біотехнології в насінництві та розсаднецтві Ребальченко Анна Михайлівна 

Оніпко В.В. Методика викладання ФД 

"Агроконсалтинг" Маренич М.М. 

Юрченко С.О. Методика і організація досліджень в агрономії 

Сучасні технології насінництва Білявська Л.Г. 

Біотехнології в насінництві і розсадництві. Рибальченко А.М. 

Четверик О.О. Насінництво геерозисних гібридів 

Селекція і генетика окремих культур Тищенко В.М. 

Шокало Наталія Сергіївна Насінництво малопоширених культур 

Маренич Микола Миколайович Агроконсалтинг 

Рибальченко Анна Михайлівна Біотехнологія в насінництві і розсадництві  

Писаренко С.В. ОПД в АПК 

Методи і організація досліджень в агрономії, доцент Юрченко С.О.  

Четверик Оксана Олександрівна Насінництво гетерозисних гібридів 

Білявська Людмила Григорівна Сучасні технології насінництва 

 

 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

Ваші рекомендації щодо поліпшення якості та підходів до викладання 

навчальної дисципліни 

Було б цікаво провести заняття з виїздом на підприємсво, щоб 

побачити як надається консультація виробникам 

Бажано проводити виїзні заняття на виробництві. 

Більше лабораторних занять. 

Я повністю задоволений викладанням даної дисципліни. Мені була 

дуже корисна інформація 

особливо для виконання досліджень згідно теми кваліфікаційної 

роботи. 

Підхід до викладання даної дисципліно цілком спряв засвоєнню 

матеріалу. 

Курс виявився надзвичайно цікавим і корисним. Матеріал був поданий 

доступно, структуровано та зрозуміло. 

Оновити матеріально-технічну базу 

Відчувається практичний досвід викладача. 

Дисципліна цікава. Все задовольняє 



зважаючи на складність дисципліни, мені було цікаво 

Через повітряні тривоги немає змоги повноцінно виконати завдання під 

час заняття 

Для поліпшення засвоєння матеріалу організовувати виїзні заняття. 

Зауважень і пропозицій не маю 

 

 


